
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления IVECO IVECO

156

IV
EC

O

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M28x1,5 Sol Diş
M28x1,5 LHT
M28x1,5 Левая резьба

M28x1,5 Sağ Diş
M28x1,5 RHT
M28x1,5 Праая резьба

M16x1,5 Sağ Diş (Vites)
M16x1,5 RHT (Gear)
М16х1,5 Правая резьба (Для Передач)

Vites
Gear
Для Передач

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Vites Kolu Adaptörü
Gear Adaptation Part
Адаптор Переключателя

M24x1,5 Sağ Diş
M24x1,5 RHT
M24x1,5 Праая резьба

M24x1,5 Sol Diş
M24x1,5 LHT
M24x1,5 Левая резьба

-
-
-

7700654419 / 0 607 451 / 1 228 114 / 0 110 197
0 607 453 / 483 3825 / 296 6635 / 296 6321
855 8533 / 819 3645 / 858 2322 / 4248 4886
296 6319 / 81.95301.6060 / 81.65301.6135

81.95301.6140 / 81.95301.6328 / 81.95301.6358
81.95301.6249 / 000 330 93 35 / 000 330 15 35
000 330 14 35 / 000 330 95 35 / 50 01 825 687
50 01 861 924 / 50 00 559 335 / 50 00 823 987

00 03 406 242 / 1 698 191 / 1 517 444 / 1 517 440

0 607 452 / 483 3826 / 4248 4887 / 812 3394
855 8536 / 819 3646 / 296 9507 / 81.95301.0079

81.95301.6329 / 81.95301.6222 / 81.95301.6139 000 330 
94 35 / 000 330 72 35 / 000 330 96 35

000 330 33 35 / 50 00 823 997 / 50 00 823 947
50 00 559 336 / 1 698 190 / 1 517 439

855 8220

856 4527

855 8524 / 798 4276
000 330 98 35 / 000 330 13 35

X 5425 103 / 1696 920

3221 931 R91 / 855 8527 / 4248 7165
AL 38 645 / 000 330 97 35 / 000 338 35 29

000 338 24 29 / 000 330 99 35
000 330 12 35 / 000 330 75 35

X 5424 102 / 1 696 919

856 4607

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV2050

17IV2030

17IV2001

17IV2000

17IV2031

17IV2051

90IV2002

35NC
50NC

17IV205017IV2030

17IV205117IV2031

17IV2001

17IV2000

90IV2002



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияIVECO IVECO

157

IV
EC

O

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş (Vites)
M14x1,5 RHT (Gear)
М14х1,5 Правая резьба (Для Передач)

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M28x1,5 Sağ Diş
M28x1,5 RHT
М28х1,5 Правая Резьба

M28x1,5 Sol Diş
M28x1,5 LHT
М28х1,5 Левая резьба

858 2313

468 8941

468 8942

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV3001

17IV3005

17IV3006

85.12

17IV3001

17IV3006

17IV3001

17IV3005



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления IVECO IVECO

158

IV
EC

O

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M25x1,5 Sol Diş
M25x1,5 LHT
М25х1,5 Левая резьба

M25x1,5 Sağ Diş
M25x1,5 RHT
М25х1,5 Правая Резьба

855 0139

857 8493

-

954 029
466 3791

954 028
466 3787

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV43

17IV42

17IV1000

17IV50

17IV51

Iveco

17IV1000

17IV42

17IV43

17IV50

17IV1000

17IV42

17IV43

17IV51



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияIVECO IVECO

159

IV
EC

O

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Denge Kolu, M20x1,5 Sağ Diş
M20x1,5 RHT (For Stability Arm)
 М20х1,5 Правая резьба (Для Амортизации)

M20x1,5 Sağ Diş (Kelepçeli)
M20x1,5 RHT (Clamped)
М20х1,5 Правая резьба (С Зажимом)

Alt-Üst
Lower-Upper
Нижняя-Верхняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

9380 0662 / 9380 4059
12E00-07034-AB

9380 2209 / 9380 4060
5003 10933 / 12E00-03585-AA

858 0735
5003 37201

9380 7545 / 9380 4061
9380 2242 / 9380 7320

504 212 586 / 504 212 584

-

2992593

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV40

17IV39

17IV38

10IV40

20IV0500

20IV1000

Daily I	 01/1983->05/1999

17IV38 17IV38

17IV39

17IV40

10IV40

17IV39

17IV40

20IV1000

20IV0500

20IV1000

20IV0500

10IV40



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления IVECO IVECO

160

IV
EC

O

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Ön
Front
Передняя

M20x1,5 Sağ Diş (Kelepçeli)
M20x1,5 RHT (Clamped)
М20х1,5 Правая резьба (С Зажимом)

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Üst
Upper
Верхняя

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

Alt-Üst
Lower-Upper
Нижняя-Верхняя

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Ön
Front
Передняя

Denge Kolu, M20x1,5 Sağ Diş
M20x1,5 RHT (For Stability Arm)
М20х1,5 Правая резьба (Для Амортизации)

500383976

858 0735
5003 37201

2992593

500 334 716 / 500 334 717
For Wishbones

-

500 334 712 / 500 334 713
500 344 887 / 500 344 888

For Wishbones

4253 4911

9380 7545 / 9380 4061
9380 2242 / 9380 7320

504 212 586 / 504 212 584

500383975

9380 2209
9380 4060 / 5003 10933

12E00-03585-AA

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26IV0100

17IV38

20IV1000

10IV9006

20IV0500

10IV9005

17IV41

10IV40

26IV0101

17IV39

Daily II	 05/1999->

17IV41

26IV0100 26IV0101

10IV40 10IV9005 10IV9005

10IV9006 10IV9006

10IV40

17IV4120IV1000

20IV0500

20IV1000

20IV0500

17IV38 17IV38

17IV39 17IV39



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияIVECO IVECO

161

IV
EC

O

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt - Üst
Lower - Upper
Нижняя - Верхняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

9380 7545 / 9380 4061
9380 2242 / 9380 7320

504 212 586 / 504 212 584

4253 4911

299 2593

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10IV40

17IV41

20IV1000

Daily III	 05/2006->

17IV41 17IV4120IV100020IV1000

10IV40 10IV40



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления IVECO IVECO

162

IV
EC

O

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Orta Rot
Center Rod
Центральная Тяга

Tek Taraf Ayarlı
Adjustable
Регулируеться

9840 2544 / 9846 7459
236 040 0006

M30x1,5 Sağ Diş
M30x1,5 RHT
М30х1,5 Правая резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M30x1,5 Sol Diş
M30x1,5 LHT
М30х1,5 Левая резьба

4248 5718
483 3820 / 483 3827
812 2754 / 296 6668

4249 3782
483 3821 / 483 3828
812 2755 / 298 0129

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV0500

17IV0501

22IV0500

EuroCargo	 01/1991->

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

857 8492

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV45

60.9 / 79.12 / 79.14

17IV0501

17MR7010

17IV0500

17MR7011

22IV0500

17IV45

M30x1,5 Sağ Diş
M30x1,5 RHT
М30х1,5 Правая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M30x1,5 Sol Diş
M30x1,5 LHT 
М30х1,5 Левая резьба

1603789 / 0698450 / 0607981 / 6851531000
4833829 / 42491638 / 81953016143

81953016112 / 81953016274 / 81953010084
0004602948 / 5000288360 / 1358793 / 395010

1257890 / 0696225 / 0607053 / 8226236058
4833830 / 42491957 / 42489574 / 81953016120

81953016237 / 81953016125 / 0004600648
5000288361 / 1358792 / 395009 / 20821150

17MR7010

17MR7011



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияIVECO IVECO

163

IV
EC

O

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M16x1,5 Sağ Diş
M16x1,5 RHT
М16х1,5 Правая Резьба

4204 2912
343 5788

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV46

190.26 / 330.26

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M18x1,5 Sağ Diş (Vites)
M18x1,5 RHT (Gear)
М18х1,5 Правая резьба (Для Передач)

127 79

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17IV2501

M29

17IV46

17IV2501 17IV2501



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления IVECO IVECO

164

IV
EC

O

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

MK	 01/1983->12/1991
P/PA	 01/1983->12/1992
Zeta	 01/1983->12/1992

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

7700654419 / 0 607 451 / 1 228 114 / 0 110 197
0 607 453 / 483 3825 / 296 6635 / 296 6321
855 8533 / 819 3645 / 858 2322 / 4248 4886
296 6319 / 81.95301.6060 / 81.65301.6135

81.95301.6140 / 81.95301.6328 / 81.95301.6358
81.95301.6249 / 000 330 93 35 / 000 330 15 35
000 330 14 35 / 000 330 95 35 / 50 01 825 687
50 01 861 924 / 50 00 559 335 / 50 00 823 987

00 03 406 242 / 1 698 191 / 1 517 444 / 1 517 440

0 607 452 / 483 3826 / 4248 4887 / 812 3394
855 8536 / 819 3646 / 296 9507 / 81.95301.0079

81.95301.6329 / 81.95301.6222 / 81.95301.6139 000 330 
94 35 / 000 330 72 35 / 000 330 96 35

000 330 33 35 / 50 00 823 997 / 50 00 823 947
50 00 559 336 / 1 698 190 / 1 517 439

855 8524 / 798 4276
000 330 98 35 / 000 330 13 35

X 5425 103 / 1696 920

3221 931 R91 / 855 8527 / 4248 7165
AL 38 645 / 000 330 97 35 / 000 338 35 29

000 338 24 29 / 000 330 99 35
000 330 12 35 / 000 330 75 35

X 5424 102 / 1 696 919

17IV2050

17IV2030

17IV2031

17IV2051

17IV205017IV2030

17IV205117IV2031

M28x1,5 Sol Diş
M28x1,5 LHT
M28x1,5 Левая резьба

M28x1,5 Sağ Diş
M28x1,5 RHT
M28x1,5 Праая резьба

M24x1,5 Sağ Diş
M24x1,5 RHT
M24x1,5 Праая резьба

M24x1,5 Sol Diş
M24x1,5 LHT
M24x1,5 Левая резьба

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Euro Star	 01/1993->02/2002
Euro Tech	 01/1992->
Euro Trakker	 01/1993->11/2004
Stralis	 02/2002->

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

M30x1,5 Sağ Diş
M30x1,5 RHT
М30х1,5 Правая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M30x1,5 Sol Diş
M30x1,5 LHT 
М30х1,5 Левая резьба

1603789 / 0698450 / 0607981 / 6851531000
4833829 / 42491638 / 81953016143

81953016112 / 81953016274 / 81953010084
0004602948 / 5000288360 / 1358793 / 395010

1257890 / 0696225 / 0607053 / 8226236058
4833830 / 42491957 / 42489574 / 81953016120

81953016237 / 81953016125 / 0004600648
5000288361 / 1358792 / 395009 / 20821150

17MR7010

17MR7011

17MR7010 17MR7011


